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Автор: Пупкин Василий Эдуардович) (Посетитель) Отправлена: 21.04.2014, 08:22. Срок закрытия: 24.04.2014, 08:22.
Выложил методичку по электроснабжению. шифр 004. По цифре 0, нужно решать 10 вариант.

Исходные данные о нагрузке сведены в табл. 1, о длинах участков - в табл. 2. Расчётная схема изображена на рис. 1.
Таблица 1.
	
	Нагрузка ТП, кВт (расчётная/установленная мощность) 
	Общие данные 
	

	
	ТП1
	ТП2
	ТП3
	ТП4
	ТП5
	ТП6
	ТП7
	ТП8
	ТП9
	ТП10
	ТП11
	Uн, кВ
	КД
	cos(φ)
	ΔUдоп, %
	

	
	28/40
	199/160
	68/63
	35/40
	195/160
	76/100
	87/100
	25/25
	111/100
	15/25
	326/250
	6
	0.8
	0.9
	5
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Таблица 2
	Участок
	0-1
	1-2
	2-ТП2
	2-ТП1
	1-3
	3-4
	4-ТП4
	4-ТП3
	3-5
	5-ТП5
	5-6
	6-7
	7-ТП6
	7-10
	10-ТП7
	10-ТП8
	6-8
	8-ТП9
	8-9
	9-ТП10
	9-ТП11

	Обозн-е
	L1
	L2
	L3
	L4
	L5
	L6
	L7
	L8
	L9
	L10
	L11
	L12
	L13
	L14
	L15
	L16
	L17
	L18
	L19
	L20
	L21

	Длина, км
	1.2
	3.1
	0.8
	1.3
	1.2
	0.5
	1.4
	2.1
	0.6
	2.1
	0.5
	0.9
	1.8
	1.7
	0.6
	0.4
	1.8
	1.0
	1.7
	0.4
	1.4


Решение
Расчёт потерь напряжения сведен в таблицу 3 (использована опция “Formula”). Наибольшая потеря напряжения - у ТП11:

ΔU = 4.84% < ΔUдоп = 5%
	Участок
	Обозн.
	Длина
	P, кВт
	Q, квар
	S, кВА
	Sэ, кВА
	Марка и
	R,

Ом
	X,

Ом
	Потери ΔU, %
	Вспомогательные
	
	1

	
	
	
	
	
	
	
	сечение
	
	
	на уч-

ке
	от

шин
	sin(φ)
	r0, 

Ом/км
	
	
	P*R+

Q*X
	
	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	проводов
	
	
	
	
	
	
	P*R
	Q*X
	
	ΔS
	
	3

	9-ТП11
	L21
	1.4
	293.4
	142.1
	326
	261
	АС-70
	0.419
	0.560
	0.563
	4.841
	0.4359
	0.299
	122.93
	79.58
	202.51
	
	
	4

	9-ТП10
	L20
	0.4
	13.5
	6.5
	15
	12
	АС-35
	0.168
	0.160
	0.009
	4.287
	
	0.420
	2.27
	1.04
	3.31
	
	
	5

	8-ТП9
	L18
	1.0
	99.9
	48.4
	111
	89
	АС-70
	0.299
	0.400
	0.137
	3.712
	
	0.299
	29.87
	19.36
	49.23
	
	
	6

	10-ТП8
	L16
	0.4
	22.5
	10.9
	25
	20
	АС-35
	0.168
	0.160
	0.015
	3.332
	
	0.420
	3.78
	1.74
	5.52
	
	
	7

	10-ТП7
	L15
	0.6
	78.3
	37.9
	87
	70
	АС-70
	0.179
	0.240
	0.064
	3.381
	
	0.299
	14.02
	9.10
	23.12
	
	
	8

	7-ТП6
	L13
	1.8
	68.4
	33.1
	76
	61
	АС-70
	0.538
	0.720
	0.168
	3.271
	
	0.299
	36.80
	23.83
	60.63
	
	
	9

	5-ТП5
	L10
	2.1
	175.5
	85.0
	195
	156
	АС-70
	0.628
	0.840
	0.504
	3.126
	
	0.299
	110.21
	71.40
	181.61
	
	
	10

	4-ТП4
	L7
	1.4
	31.5
	15.3
	35
	28
	АС-35
	0.588
	0.560
	0.075
	2.278
	
	0.420
	18.52
	8.57
	27.09
	
	
	11

	4-ТП3
	L8
	2.1
	61.2
	29.6
	68
	54
	АС-35
	0.882
	0.840
	0.219
	2.422
	
	0.420
	53.98
	24.86
	78.84
	
	
	12

	2-ТП2
	L3
	0.8
	179.1
	86.7
	199
	159
	АС-70
	0.239
	0.320
	0.196
	2.134
	
	0.299
	42.80
	27.74
	70.54
	
	
	13

	2-ТП1
	L4
	1.3
	25.2
	12.2
	28
	22
	АС-35
	0.546
	0.520
	0.056
	1.994
	
	0.420
	13.76
	6.34
	20.10
	
	
	14

	8-9
	L19
	1.7
	302.4 d4+8 \# "0.0" 
	146.5
	336
	269
	АС-70
	0.508
	0.680
	0.703
	4.278
	
	0.299
	153.62
	99.62
	253.24
	9.7
	
	15

	7-10
	L14
	1.7
	91.8
	44.5
	102
	82
	АС-70
	0.508
	0.680
	0.214
	3.317
	
	0.299
	46.63
	30.26
	76.89
	14.8
	
	16

	3-4
	L6
	0.5
	82.8
	40.1
	92
	74
	АС-70
	0.150
	0.200
	0.057
	2.203
	
	0.299
	12.42
	8.02
	20.44
	24.4
	
	17

	1-2
	L2
	3.1
	199.8
	96.8
	222
	178
	АС-70
	0.927
	1.240
	0.848
	1.938
	
	0.299
	185.21
	120.03
	305.24
	23
	
	18

	6-8
	L17
	1.8
	377.1
	182.6
	419
	335
	АС-70
	0.538
	0.720
	0.648
	3.575
	
	0.299
	202.88
	131.47
	233.14
	83
	
	19

	6-7
	L12
	0.9
	143.1
	69.3
	159
	127
	АС-70
	0.269
	0.360
	0.176
	3.103
	
	0.299
	38.49
	24.95
	63.44
	57
	
	20

	5-6
	L11
	0.5
	444.6
	215.3
	494
	395
	АС-70
	0.150
	0.200
	0.305
	2.927
	
	0.299
	66.69
	43.06
	109.75
	75
	
	21

	3-5
	L9
	0.6
	580.5
	281.2
	645
	516
	АС-70
	0.179
	0.240
	0.476
	2.622
	
	0.299
	103.91
	67.49
	171.4
	151
	
	22

	1-3
	L5
	1.2
	642.6
	311.2
	714
	571
	АС-70
	0.359
	0.480
	1.056
	2.146
	
	0.299
	230.69
	149.38
	380.07
	69
	
	23

	0-1
	L1
	1.2
	663.3
	321.3
	737
	590
	АС-70
	0.359
	0.480
	1.090
	1.090
	
	0.299
	238.12
	154.22
	392.34
	
	
	24

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j
	k
	l
	m
	n
	o
	p
	q
	r
	s
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Рис. 1. Расчётная схема
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